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2017～ 2018 学年第二学期

2017 级《高等数学》（下） 联考试卷参考答案及评分标准

一、单项选择题（本大题共 5个小题，每小题 3 分，总计 15分）
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二、填空题（本大题共 5 个小题，每小题 3分，总计 15 分）

6 7 8 9 10

2 3 4

3 1 2

x y z  
 


),,( 121  2 0x y z    

重邮： 0

交大： 





0

21
n

nn x)(

理工：
x

exccy 2

1

21 )( 

三、计算题（本大题共 2 个小题，每小题 10分，总计 20 分）
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（2）方程组两边对 x求导得
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四、计算题（本大题共 2 个小题，每小题 10分，总计 20 分）

13、解： 22017 4
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14、解：令 2 ,  0,  P x z Q R z    ，是曲面 2 2z x y  与平面 1z  围成的闭区域.

由于取的是的整个边界曲面的外侧，故由高斯公式有
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五、综合题（本大题共 2 个小题，每小题 10分，总计 20 分）

15、（1）证明：令 2 ,  y yP e x Q xe  
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16、解：（1）令
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六、综合题（本大题总计 10分）

17、解：先求驻点，令
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即驻点为 (0,0) ， (1,1) ……… （3 分）

为了判断这两个驻点是否为极值点，求二阶导数
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在点 (0,0) 处， (0,0) 0,  (0,0) 3,  (0,0) 0xx xy yyA f B f C f      

因为 2 9 0AC B    ,所以 (0,0) 不是极值点。 ……… （7 分）

类似的，在点 (1,1) 处， (1,1) 6,  (1,1) 3,  (1,1) 6xx xy yyA f B f C f      

因为
26 0,  27 0A AC B     ，

所以 (1,1) 是极小值点，极小值为 (1,1) 1f   ……… （10 分）


